



推广健康睡眠理念,丝毫没有懈怠

访富魄力家俱工程有限公司总经理李春晓

3月21日,世界睡眠日。对于国内知名寝具品牌富魄力家俱工程有限公司总经理李春晓来说,又到了与之经营品牌最为密切相关的节点。“如何推广健康睡眠理念,这些年没少做功课。”据李春晓介绍,自富魄力品牌面世以来,便受到了中原乃至全国消费者的一致认可,虽然近几年不少行业荣誉与良好市场口碑加于一身,但推广科学、健康睡眠理念的企业责任丝毫没有懈怠。

记者 白贺 李红卫/文 慎重/图



李春晓

【睡眠新知】 床垫也需防螨,你知道吗?

健康睡眠这个话题看似简单明了,但其囊括的含义却相当广泛。

“健康睡眠的重要性不言而喻,如何做到健康睡眠,的确是门学问。”李春晓对于健康睡眠的理解,更侧重于床品、寝具与睡眠习惯的有机结合。

“人生1/3的时间都是在睡眠中度过,简单说,提倡科学、健康睡眠,除了选择优良寝具、床品外,良好的睡眠习惯也不可忽视。人的睡眠习惯一旦养成就很难改变,这也对于寝具生产厂家关乎新品研发、产品升级、营销策略等方面都提出了具体的要求。”

李春晓还说,目前消费者对于健康睡眠仍存在不少误区,“就拿直接接触身体的床垫来说,软硬要适中,更要符合人体功能学,如此一来,才能睡得好,睡得舒服。”

此外,床垫防螨更是不可忽视。“选择床垫除了不能有异味以及下压时不能有声音外,床垫自身防螨也很重要。”李春晓提醒消费者。

据悉,新的行业标准《软体家具弹簧软床垫》已于2012年4月1日起正式实施,作为行



业标准主要起草单位,富魄力更加注重其产品在生产过程中的诸多细节问题。

“新标准提出,床垫对螨虫的抑制率要≥10%。”李春晓介绍说,抗菌防螨首次写进了新标准里,富魄力作为中国软床垫行业协会副主任单位,作为一家有实力、有社会责任的企业,是业内率先推出、也是河南省首家执行新国标,实现床垫全面防螨的企业。

【新品研发】
至尊系列全新升级,5·1前面世
众所周知,作为知名品牌,富魄力历史悠

久。是什么让这样一个拥有近30年的床垫生产企业经久不衰?李春晓坦言,企业的责任,社会的担当以及对于消费者的承诺成为富魄力劈波斩浪、勇往直前的源动力。

“床垫生产的全过程,对于环境卫生的要求不亚于医疗行业。”李春晓直言,对于那些苍蝇满天飞,垃圾随处可见的不良企业的生产车间,产品品质及质量根本无法保证,更别谈能为消费者带来科学健康的睡眠了。

另外,对于床垫生产企业,弹簧钢丝的选择更需慎之又慎。“床垫里的弹簧就像人的心脏,一旦选材、质量出现问题,后果可想而知。”李春晓介绍说,富魄力一直都十分重视床垫弹簧钢丝的选材与应用。“我们的弹簧钢丝是经过专业院所负责研发、设计与生产,其原材料甚至还应用于航空航天企业。”

另据了解,富魄力家俱工程有限公司成立之初便利用美国富魄力的品牌优势,最早引进先进的产品质量、管理体系尤其是新品研发领域更具市场经验。

“作为富魄力的高端产品,至尊系列今年上半年将全新升级,外观、功能、材料全都提升一个档次,新品预计5·1前面世。”李春晓透露。

【造梦使者】 富魄力家俱工程有限公司总经理李春晓

【造梦理念】 富魄力作为中国软床垫行业协会副主任单位,作为一家有实力、有社会责任的企业,是业内率先推出、也是河南省首家执行新国标,实现床垫全面防螨的企业。

富魄力健康床褥
遍及世界的睡床

- 中国家具行业知名床垫品牌
- 国家行业标准主要起草单位

健康睡眠 幸福中国

第十三届 3.21 国际睡眠日

山棕床垫



1780元

[2米*1.8米]

护脊床垫



1780元

[2米*1.8米]

实木床+指定床垫



3150元

[2米*1.8米]

本活动仅限郑州市各专卖店,更多优惠请到店详询...

富魄力家俱工程有限公司

中国质量万里行国家监督知名品牌/国家行业标准起草单位/中国家具协会常务理事单位

● 服务热线: 67626128 ● 地址: 中原中路73号 (公司展厅)